



Asociația „Grupul de Acțiune Locală Ialomita Centrală Balaciu — Căzănești — Reviga”

Anunță,

Lansarea sesiunii de depunere a proiectelor în cadrul

Măsurii 19.2 7.4/6B - ” Sprijin pentru investiții în crearea, îmbunătățirea și/sau extinderea serviciilor locale de baza destinate populației rurale, inclusiv a celor de agrement și culturale și a infrastructurii aferente ”, conform Strategiei de Dezvoltare Locală

a Asociației

GAL IALOMIȚA CENTRALĂ BALACIU-CĂZĂNEȘTI-REVIGA

Avizat, CDRJ-DB 08.05.2023

Data lansării apelului de selecție	19.05.2023
Data limită de depunere a proiectelor	26.06.2023
	Sesiunea este deschisă în perioada 19.05.2023-26.06.2023, sesiune lunară, cu evaluare lunară . Termenul limită de depunere pentru sesiunea de depunere de proiecte aferentă acestei măsuri este 26.06.2023, ora 12:00 .
Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele	Depunerea proiectelor pentru Măsura 19.2_7.4/6B se va face la sediul GAL IALOMIȚA CENTRALĂ BALACIU-CĂZĂNEȘTI-REVIGA din comuna Munteni Buzău, strada Școlii, nr. 26A, județul Ialomita, astfel : - Luni – Joi : 09,00 – 13,00 ; Vineri : 09,00 – 12,00.
Măsura lansată prin apelul de selecție - cu tipurile de beneficiari eligibili	Măsura 19.2_7.4/6B Categoriile de beneficiari eligibili care pot primi fonduri nerambursabile prin Măsura 19.2_7.4/6B sunt: - U.A.T -uri și asociațiile acestora conform legislației naționale în vigoare; - ONG-uri; - Parteneriate dintre acestea. Reprezentantul legal al comunei poate fi primarul sau înlocuitorul de drept al acestuia. Reprezentantul legal al ADI (Asociația de Dezvoltare Intercomunitară) este președintele consiliului de administrație conform legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Nu sunt eligibile cererile de finanțare depuse de Consiliile locale în numele comunelor.
Fondul disponibil alocat în această sesiune	Fondurile disponibile pentru Măsura 19.2_7.4/6B , în această sesiune sunt de 139.568,41 euro .

Adresa strada Școlii, nr. 26A, Munteni Buzău, Ialomita, cod 927185

Telefon/FAX (+40)243.26.05.11

Web/Email <http://www.ilgal.ro>; galcazanesti@yahoo.com



Asociația „Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu — Căzănești — Reviga“

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru proiecte	Sprrijinul public nerambursabil acordat în cadrul acestei Măsuri va fi 100% din totalul cheltuielilor eligibile și va fi acordat doar pentru proiectele negeneratoare de venit aplicate beneficiarilor eligibili, sub rezerva aplicării art. 61 din R (UE) nr. 1303/2013 și nu va depăși maxim 139.568,41 euro/proiect .
Model de Cerere de finanțare	Modelul de Cerere de finanțare (versiune editabilă), pe care trebuie să o folosească solicitanții, se găsește pe pagina web a GAL www.ilgal.ro , la rubrica ”Masuri SDL”.
Documente justificative	Cererea de Finanțare trebuie însoțită de anexele prevăzute în modelul standard. Anexele Cererii de Finanțare fac parte integrantă din aceasta. Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului, în conformitate cu cerințele Fișei măsurii din SDL și ale Ghidului solicitantului elaborat de GAL pentru această măsură sunt publicate pe pagina web a GAL – www.ilgal.ro , la rubrica ”Masuri SDL”.
Cerințe de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora	Conform formularului ”Fisa de verificare a conformității – M19.2_7.4”, respectiv a formularului ”E1.2 - Fisa de evaluare generala a proiectului – M19.2_7.4”, publicate pe pagina web a GAL – www.ilgal.ro , la rubrica ”Masuri SDL”.
Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție a GAL	Selecția proiectelor se face în conformitate cu prevederile ”Regulamentului de organizare și Funcționare al Comitetului de Selecție și Comisiei de Soluționare a Contestațiilor”, publicat pe pagina web a GAL, www.ilgal.ro , la rubrica ”Cine suntem”. Atribuțiile Comitetului de Selecție și componența au fost elaborate având în vedere capitolul XI - „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL” din Strategia de Dezvoltare Locală 2014 -2020.
Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusive metodologia de verificare a acestora	Punctajele se calculează pe baza următoarelor criterii de selecție: S1 – Principiul sprijinirii formelor de asociere și cooperare la nivel local în sensul prioritizării proiectelor care deservește beneficiarii Măsurii de cooperare M (19.2_16) locală sau proiecte depuse de forme asociative/ parteneriate. Beneficiari de cooperare 19.2_16 - 20 de puncte Alte forme asociative - 10 puncte S2 – Proiecte care dovedesc un management durabil al investițiilor propuse prin asigurarea de resurse și calitate tehnică necesară în vederea sustenabilității acestor investiții - 20 de puncte

Adresa strada Școlii, nr. 26A, Munteni Buzău, Ialomița, cod 927185

Telefon/FAX (+40)243.26.05.11

Web/Email <http://www.ilgal.ro>; galcazanesti@yahoo.com



Asociația „Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu — Căzănești — Reviga“

	<p>S3 – Proiecte inovative cu efect multiplicator – 10 puncte S4 – Proiecte care integrează acțiuni din categoriile a,b,și c.</p> <p>Proiecte a,b,c – 30 p Două acțiuni -20 p O acțiune – 10p</p> <p>S5-Proiecte care implică un nivel crescut de deservire a populației locale și/sau care contribuie la diminuarea semnificativă a segregării la nivel local – 20 de puncte.</p> <p>Punctajul minim admis la finanțare pentru această măsură este de 20 de puncte și reprezintă pragul sub care nici un proiect nu poate intra la finanțare!</p> <p>În cazul proiectelor cu același punctaj, departajarea acestora, se face în funcție de valoarea eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine crescătoare .</p> <p>Metodologia de verificare a criteriilor de selecție se găsește pe pagina web a GAL –www.ilgal.ro, în Fișa măsurii, Ghidul solicitantului, Fișa de evaluare generală a proiectului și Manualul de procedură pentru evaluarea și selectarea cererilor de finanțare pentru proiecte de investiții, sprijin forfetar și servicii din SDL.</p>
Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție	<p>Conform prevederilor ”Regulamentului de organizare și Funcționare al Comitetului de Selecție și Comisiei de Soluționare a Contestațiilor”, publicat pe pagina web a GAL, www.ilgal.ro, la rubrica ”Cine suntem”, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none">- După ce toate proiectele supuse selecției în cadrul unei măsuri primesc Hotărâri de aprobare a punctajului, Comitetul de Selecție emite raportul Intermediar. Raportul de Selecție Intermediar face obiectul unei Hotărâri a Comitetului de Selecție.- Raportul de Selecție Intermediar va cuprinde înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora (euro), numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție intermediar va fi publicat pe pagina web a GAL Ialomița Centrală. În baza acestuia, GAL Ialomița Centrală va transmite rezultatele selecției către solicitanți.- Beneficiarii care au fost notificați de către GAL Ialomița Centrală asupra faptului că proiectele lor au fost declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestații la sediul GAL Ialomița



Asociația „Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu — Căzănești — Reviga“

	<p>Centrală. Contestațiile pot fi depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării sau în maximum 10 zile lucrătoare de la publicarea pe pagina web a GAL Ialomița Centrală a Raportului de Selecție Intermediară.</p> <ul style="list-style-type: none">- Comisia de Soluționare a Contestațiilor va analiza doar proiectele care au făcut obiectul contestațiilor. În urma soluționării contestațiilor Comisia de Soluționare a Contestațiilor va elabora un Raport de Contestații care va fi semnat de către membrii comisiei și va fi înaintat Comitetului de selecție GAL.- În baza Raportului de Contestații, Comitetul de selecție va emite raportul final de selecție care va cuprinde înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora (euro), numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție.- În momentul emiterii Raportul de Selecție Final rolul Comitetului de Selecție a proiectelor se încheie, pentru sesiunea de depunere proiecte respectiva.- După aprobarea raportului de selecție, GAL notifică beneficiarii.
Date de contact GAL	<p>GAL IALOMIȚA CENTRALĂ BALACIU-CĂZĂNEȘTI-REVIGA sediul: comuna Munteni Buzău, str. Școlii, nr. 26A, județul Ialomița, pagina web: www.ilgal.ro, e-mail: galcazanesti@yahoo.com. Telefon/fax: 0243/260.511; Program: Luni-Joi : 08,00-16,30 ; Vineri : 08,00-14,00.</p>
Monitorizarea proiectelor	<p>Activitatea de monitorizare reprezintă activitatea de urmărire a progresului fizic și procedural înregistrat în implementarea proiectelor, de colectare a datelor și informațiilor necesare urmării stadiului implementării tehnice a proiectelor (realizare fizică și rezultate).</p> <p>Durata de execuție a Contractului de finanțare este de maxim 3 ani (36 luni) pentru proiectele care prevăd investiții cu construcții montaj.</p> <p>Durata de execuție prevăzută mai sus poate fi prelungită cu maximum 6 luni, cu acordul prealabil al AFIR și cu aplicarea penalităților specifice beneficiarilor publici sau privați, prevăzute în contractul de finanțare, la valoarea rămasă de rambursat.</p> <p>Durata de valabilitate a contractului de finanțare cuprinde durata de execuție a contractului, la care se adaugă 5 ani de monitorizare de la data ultimei plăți efectuate de Autoritatea Contractantă. Ca indicator de monitorizare prevăzut în fișa măsurii 19.2-7.4/6B – populația netă care beneficiază de servicii îmbunătățite - 3000 locuitori.</p> <p>Activele corporale și necorporale rezultate din implementarea proiectelor finanțate prin LEADER, trebuie să fie incluse în categoria activelor proprii ale beneficiarului și să fie utilizate pentru activitatea care a beneficiat de finanțare nerambursabilă pentru minim 5 ani de</p>

Adresa strada Școlii, nr. 26A, Munteni Buzău, Ialomița, cod 927185

Telefon/FAX (+40)243.26.05.11

Web/Email <http://www.ilgal.ro>; galcazanesti@yahoo.com



Asociația „Grupul de Acțiune Locală Ialomița Centrală Balaciu — Căzănești — Reviga”

la data efectuării ultimei plăți.

Termenul maxim de finalizare a proiectelor este data de 31.12.2025, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, termenul maxim de contractare - 31.12.2023!